

## Наши семейные новогодние традиции.

Александра Кинг

1 курс СВО

Группа 20-СВ-21

У нас в семье принято отмечать сразу три зимних праздника: Европейское рождество, Новый год и Православное рождество. Мы очень креативно относимся к праздникам. А самой главной семейной традицией, появившейся еще за долго до моего рождения стала традиция встречать новый год в дороге! Именно поэтому всё самое интересное для меня начинается именно 1 января. На европейское рождество мы как правило вкусно ужинаем и пьем чай с марципановым штолленом. Ну а к встрече нового года готовимся бронируя билеты на самолет и собирая чемоданы. После боя курантов начинается самое главное! Мы едим в аэропорт!!!! И в эту ночь всё особенное - на государственной границе нас поздравляют с Новым Годом и желают нам хорошей дороги.

В Гданьском аэропорту тоже есть свои традиции: я обязательно фотографируюсь с ёлочкой. После этого мы идём на посадку и с нетерпением ждем наш самолёт. Маршрут Гданьск-Гамбург - это классический новогодний вариант .

Путешествия в новогоднюю ночь всегда романтичны и очень яркие. В рюкзаках у нас не одежда, а шоколад, конфеты, орехи и мандарины!

### 1. В аэропорту Гданьска.



Автор: Александра Кинг  
1 курс СВО группа 20-СВ-21

### 2. Новогодняя ночь.



Автор: Александра Кинг  
1 курс СВО группа 20-СВ-21

1 января по традиции сразу после пересечения польской границы мы вскрываем сладкие подарки, приготовленные дедом морозом нам в дорогу. А основные подарки, всё по той же семейной традиции, мы выбираем себе сами. Немецкий Дед мороз - Вайнахтсман (Weihnachtsmann) оставляет нам под подушкой конвертики с евро. Этой суммы всегда хватает на серьезные покупки: мобильный телефон, гитару, ну или просто в копилку.

Чуть не забыла! К рождеству и Новому году мы всегда делаем имбирное печенье, которое дарим потом всем родственникам и друзьям.

По традиции вечером 1 января у нас семейный ужин. И мы до поздней ночи смотрим мультики и фильмы. Утром традиционно встаём не раньше 12. Второго января идём в магазин на большой продуктовый шоппинг. Мы покупаем всё самое вкусное - авокадо, манго, штоллены, вкусные немецкие колбаски, сыр, йогурты и т.д. Как правило, дома в Гамбурге мы в основном завтракаем, а ужинать ходим в рестораны.

### 4. Имбирное печенье



Автор: Александра Кинг  
1 курс СВО группа 20-СВ-21

На протяжении всех каникул мы много гуляем по Гамбургу, обязательно едем в порт, чтобы пройтись по Эльбе на прогулочном судне .

В канун православного рождества мы по традиции идем на ночную рождественскую службу в русскую церковь Иоанна Кронштадтского.

А 7 января мы встаём раньше и едим на региональном поезде в Бремен. Своеобразной бременской традицией стало фотографироваться с бременскими музыкантами. Из года в год мы растем, меняемся, приезжаем в Бремен в разной одежде. Но на фотографиях мы всегда в одной и той же позе. Эту традицию мы назвали "8 Бременских музыкантов".

2020 год стал самым нестандартным и внес значительные изменения в наши новогодние планы. Но это возможность придумать новые традиции. Что именно - пока секрет .

**11. Восемь Бременских музыкантов.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**6. Подарки от немецкого Деда Мороза.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**9. В переходе метро./Гамбург**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**3. Гамбург. Вид со стороны Эльбы.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**7. Дома в Гамбурге.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**10. В дороге.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*

**5. В супермаркете.**



*Автор: Александра Кинг  
1 курс СВФ группа 20-СВ-21*